MITAAIKOI

1.Aivetal uiyadIkdg Z yid Tov onoio IoXUEL:
49

(z—2i)" +(2i)"(z+2i) =0
Na anodei&ere 611
A) |z-2i|=2 By w=(z-2i)" el

2.Aivetal piyadikée apiBuéde Z # —21, yia Tov onoio 10xUel 6T
' +iz (225 —1) +2=0. Na anodeiere b1

6 12-2

Z+72i

A) z B) |z|=1 MN1-2iz+iz®+2z" =0

1 .43
3. Aivovrtai ol piyadikoi Z :—§+|7 Kat w=1+z.

A) Na anodeiEere 61
i.1+z+2°=0 i. 22=1
iii. Wt =z iv. w¥ =z"
B) Na Bpeite Toug piyadikoug w*® kar w?.

4. Aivovtal ol un pndevikoi piyadikoi Z,w, yia Toug onoioug IoXUEL:

2% = v_v kal W2 =—iz .Na anodeiteTe OTI:
A) |z|=|w|=1 B) W’ +2°=0
N z° =i kar w’=-1 ny W 7% =0

5.Aivovtal ol piyadikoi Z,, Z,,Z5 Y1d TOUG Oroioug I0XU0UV Ol OXECEIG!
2,+2,+2, 20, [z,|=|2,|=|z5|=2 ka1 2} + 2} + 22 =0. Na
anodeixBei 61

1 1 1

2
A) |z, +2,+2,] =16
Zl 22 Z3

B) |2,+2,+2,|=4

6.Aivovtal ol pn undevikoi piyadikoi Z,,Z,,Z, yid Toug onoioug

IGXU0UV Ol CXECEIC:
Z,+2,+2,=0 ka1 Z +25+27% =0. Na anodeixBei 61

A 22+22,+25=0, 25+2,2,+25 =0 ka1 2 +2,2,+2 =0
B) [2,]=z| = zi|

7.Aivetal hiyadikog z yia Tov onoio 1oxuel 2z° + 52" —=7.Na
anodei&ere 4TI

A) 27 +52° =7 B) 2° =1 r)w:(z%%jeR
z
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8.Av n efiowon % + oz + B=0, énou o,B € R, éxel piceg Tou piyadikolg z, =2 —3ikal
zZ,, TOTE:

A) Na Bpeite Toug a, B Kai z,

B) Na anodeiEete 611 yia KABe OeTIKS aképalo v o PIyadIKog

W= Zf - ZZ gival eavtaoTikée,.
M) Na Bpeite Tn pIKpdTEPN TIUA TNG NAPACTACNG
f(z)=|z-z|+[z-2,|.

9. Aivovrai ol piyadikoi Z, W yia Toug onoioug loxuel: ZW =1—1i. Av n eikéva Tou w

Bpioketal oe KUKAo kEvTpou K(0,1) kai akTivag 1, va Bpeite:
A) Tnv ypappuh otnv onoia Kiveital n eikéva M Tou Z.

B) Tnv eAdxioTn Tipn Tou |Z| .

10. Aivovrtai ol piyadikoi Z,Wpe Z #0 kar W = Z(1+ (xi) , o> 0. Av A,B ol elkéveg Twv

MIyadikov Z, W avTioToixa Kal 1o Tpiywvo OAB, énou O n apxn Twv agdvwy, eivai
ICOCKEAEG, va anodeieTe 4TI ival Kal opBoywvio.

11. Aivovrai ol piyadikoi Z,,Z, yia Toug onoioug IoXUel ST

|Zl + 22| = |21| = |22| # 0. Na anodeiEeTe 611;

2
A) (ij +A -0 B) ) =2} M
Z2 ZZ

12. Aivetal piyadikég z yia Tov onoio 1oxUel 6Ti:
|z—4|+|z+4|=10 (1).
A) Na Bpeite Tov YEWUETPIKS TAMNO TNG £IKOVAG TOU Z.
B) Na anodeiEere 611 3 < |Z| <5.
N Av z,,Z, d0o and Toug piyadikoUg nou Ikavorolouv T oxéon(1),
va anodeiEete 4T |Z1 - Zz| <10.
A) Na anodei&eTe OTI
i [2°|+|z* —16| =34 ii. 9<|z*~16/<25
13. Eotw Z,,Z, ol pileq Tng eiowong z° +2z2+2=0.
Na anodeiEeTe 611

B)Z; +4=2,+4=0
Mz —(iz,)"" =0

A) o1 elkOVEG TWV Z,,Z, Kal h apxn Twv a&dvwy, opidouv opBoywvio
Kal ICOCKENEG TRiyWVO.
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14. Eotw A,B ol €IKOVEG TwV HIYadIK®V Z, W YIa ToUG onoioug IGXUEI
oTI: Z:(1+i)W.

A) Na anodeiEete o1 10 Tpiywvo OAB, énou O n apxn Tov a&dvwv,
gival opBoywvio.

B) Na BpeAite piyadiké zZ, pe eikéva 1o onpeio I, yia Tnv onoia 1o
TeTpdnieupo OBAI eival napalnAdypappo.

15. Aiverai n ouvdptnon f (Z) = |iZ—1|, zeC.
A)Av f (Z) =f (E) , va anodeifete 611 Z e R..
B)Av f (Z) =1, va Bpeite Tov yewpeTpIKS TéMo TNG elkdvag M Tou z.

NAv z,z,eC pe f(21)=f(22):1, va anodeiEete 4T |zl—22|§2_

16. AivovTal ol piyadikoi z, W yia Toug onoioug IoxUel 6T
22+27+22 =5 kal w=a—(a+2)i,aeR.

A) Na anodei&eTe OTI 0 YEWUETPIKOG TOMOG Tou Z eival KUkAog C Tou
onoiou va BpeiTte To KEVIPO KAl TNV AKTivd.

B) Na anodei&ete 611 o1 elkdveg Tou W oTo piyadiké eninedo
Bpiokovtal oe euBeia € Tng onoiag va Bpeite Tnv e&icwon.

IN) Na anodei&ete 611 n eubeia € Kal o KUkAog C TéuvovTal og dUo
AvTISIAUETPIKA onyEeia.

A) Na Bpeite Tov Piyadikd Z nou Exel JEYIOTO PETPO.

E) Na Bpeite Tov piyadiké w nou €xel eAAXIOTO PETPO.

17. A) Na nepiypdyete yewueTPIKA To clvolo (M) Twv EIKOVWY TwV UIYADIKOV aplBu®y Z
nMou IKavonoloUyv TIC OXECEIQ:

|Z|=3 Kai Im(Z)SO.

B) Av ol elkbveg Tou Z aviikouv o1o cuvolo (M), va Bpeite Tov
YEWUETPIKS TOMO TWV EIKGVWY TOU piyadikol W=7+4-3i.
I} Na Bpeite Tov Uiyadikd W nou €Xel To PEYICTO UETPO.
18. Aivovrai ol un undevikoi piyadikoi Z,W yid Toug onoioug IGXUouV ol OXECEIG:

5-z i
w :J|_—| kal W2 =3+Ai 2>0.
z
A) Na anodeiete St A= 4.
B) Na anodei&ete 611 52 —(3+ 4i) z=0.
IN) Na Bpeite Tov yewUETPIKS TOMO Tng eIkdvag M Tou piyadikou z.
A) Na Bpeite TN eAAXIOTN TIUA TOU PETPOU |Z -3+ 4i| .

19. Aivovrai ol hiyadikoi Z,W yla Toug onoioug 1I0XUoUV Ol OXECEIG:
|2—2|=|z+2-3i| kai |w+i| =|w—4+4i.

A) Na BpeiTe Tov YEWUETPIKS TONO TWV EIKOVWOV TV PIYASIKOV Z,W.

B) Na Bpeite Tnv eAdXICTN TIUA TOU |Z — W| .
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20. Aivertal o piyadikég z pe Re(lj = % ,2#0.
Z

A) Av Im(z)=2, va Bpeite To Re(2).
B) Na Bpeite Tov yewpeTpikd TéM0 Twv eiIkdvwv M Tou piyadikou Z.
') Na Bpeite Tn yé€yiotn Tiun Tou |Z| .

NAv z,2,eC ue Re l =Re i :l, va Bpeite Tn Péylotn TIUN
Z, z,) 4

Tou |2, - Z,|.

21. Eotw n e&iowon z° —8npud-z+mp’0+9=0, 0eR,zeC.

A) Na AUocete Tnv €€icwon
B) Na anodeiEete 611 01 €IKSveQ TwV pICWV TNG dlaypdgouv ENEIYN.
MNAv z,,7,, niyadikoi Twv onoiwv ol eIKGVEG Bpickovtal atny

nponyoupevn ENAEIYN, va anodeieTe OTI |Z3 —Z4| <8.

22. Aivovtal ol JIyadIKoi Z,W yId ToUuG oroiouc yvwpilouue OTL:

Z:(K+l)+ 22_Bki, re R kai |W|=1.

A) Na Bpeite Tov YEWUETPIKS TSN TwV eIKOVwv M N Twv piyadikov
Z,W, avTioTolXd.
B) Na Bpeite Tov piyadikd z nou £xel eAAXICTO PETPO.
N Av z=3+4i, va Bpeite:
i. TOV W yIa Tov onoio ICXUEl |Z + W| =6.

il.Tn PéyIioTn Kal Thv eAAXIoTN TIUA Tou |Z + W| .
23. Av yia Toug diyadikoug aplfuoug Z Kal W I0XU0UV:
(i+2v2)2| =6 Ka |w—(1=i) =|w (33,

TOTE va BpeiTe:
TO YEWMETPIKS TOMO TWV EIKOVWYV TWV HIYAdIKWOV apiBudy Z.
TO YEWUETPIKO TOMO TWV EIKOVWV TWV MIYADIKWOV ARIBLOY W.

A
B

r
A

~

~—

TNV €AAXICTN TIUA TOU |W| .

~—

TNV €AAXICTN TIUA TOU |Z - W| .

z+3i .
24. Aiveral n cuvaptnon f (Z) ==——,Z # =3l Kal 0 HIyadIKSG

z-3i

z, =3i° -3f (i).
A) Na anodeiEete 6mi ‘f (Z)‘ =1lvyiakdabe zeC pe z#3i.
B) Av ioxuel f (Z) =f (E) , va anodeiEeTe 6T 0 Z eival pavTacTIKOG.

I') Na Bpeite Tov piyadiké z,.
A) Na Bpeite Tov YEWPETPIKS TONO TWV EIKOVWV TOU PIiyadikoU W yid

if(z,)-z,
2++/5-i

E) Ané Toug piyadikoUg W Tou NponyoUPEVOU YEWHETPIKOU Ténou, va

TOV OMoIio ICXUEL: |W + 21| =
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Bpeite autdV Nou €xel To PIKPSTEPO KAl AUTSV MoU £XEI TO
MEYAAUTEPO UETPO.

25. Aivovrtal ol un undevikoi piyadikoi Z,,Z, ye Z, # £z, kal

|2,+2,|=]z,-2,]|.

VA
A) Na anodei€ete 611 0 piyadikég —+ eival paviacTIKog.

22
z iz
B) Na anodeiEete 4TI 1 |+ 2 | >1
Z,+27, ‘ Z,+27, ‘

MAv z,=4+3i, 161€:
I. va BpeiTe Tov YEWHETPIKS TéNO ToU Z, .

il. va Bpeite TNV eAdXIcTN TIA TOU |Z1 - Zz| .

iz-1
26. Eotw f(z)=—— ,zeC—{-1}.
(2)-257 zec-{-y)
A) Na anodeiere 6m (I) =—64.
B) Na Bpeite Tov piyadiké z yia Tov onoio 1oxvel f (Z) = E—%i .

M) Av |f (21)| =1 kai |f(22)| =2,2,,2, e C—{-1}, va Bpeite mv

€AAXIOTN TIUN TOU |Zl - 22| :

27.Z10 dinhavé oxriya divovral ol elkéveg A,B A(2) y
TV JIYadIK®V Z, W avTioToixa. Av eival
OA L OB kai (OA)=2(0B), B(w)
va anodei€ete 611z 2° + 4w’=0. » X

2v 2v

. > z z . x .

28. Aivovral ol piyadikoi W = (H +1j Kal U = (H—lj ,6nou zeC". Av A B sivai ol
Z Z

EIKOVEG TWV PIYadIKwv W Kal U oTo piyadiké eninedo, va anodei&ete 611 Ta onpeia A,B kain

apxn O Twv aEbdvwv cival cuveuBelaka.

29. Aivovrtal ol yiyadikoi apiBpoi z,w Je IKdveg oto piyadikd eninedo 1a onpeia A kai B
avTicToIxa.

A) Na anodei&ete 61 Re(ZW) = ﬁ@ énou O n apxn Twv
akbévwv.

B) Na Bpeite Tn ywvia nou oxnpariel ye Tov dgova XX n euBeia nou
opigouv ol €IKGVEG TwV PIYADIKWV Z-1 Kal Z-i.

IN) Na anodeiEete 671 01 EIKOVEG TWV PIYADIKWV Z, 2-1, z-i oTo UIyadikd
eninedo, oxnuatiouv opBoywVIo Kdl IGOCKEAEG TRIYWVO.

30. Av ol EIKOVEG TwV HIYaSIKOV Z,,Z, Kdl n apxn Twv agévov
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oxnuaridouv 1IcénAeupo Tpiywvo Nheupdg 1, va anodeiete 411
z z

f %
Z2 Zl

2007 2010 2013
z z z
Y e e e e B
ZZ Zl ZZ

E) Orexéveg v 7,7, oto piyadiké eninedo kai n apxn O Twv

A) =1 B) zJ = -z, r) z* -z =0

a&bvwv, oxnpuartiCouv I6GNAsUpO Tpiywvo.

31. Av ol eikéveg A,B v piyadikav Z,,Z, Bpickovral og Tuxaio KUkho kévipou O(0,0), va
anodei€ete 611 1a onpeia A,B kaBwg Kai n eikéva [ Tou —Z,, oxnparti¢ouv opBoywvio
Tpiywvo.

32. Aivovtal ol piyadikoi Z,,Z,,Z, Yid TOUG OMoioug ICXUEI OTL:
|z)|=|z,|=|zs| =1 ka1 Z,+2,+2,=0.

Na anodeiere oI

A |2 +2,| +|z,-2,| =2z +2Jz,|

B) |Zl—22|2 =3 Kal Re(ZlZ):—%

N |z, -2,|=|z, - z| =]z, - 2|
A) O1 eIKGVEG TV PIYASIKWYV Z,,Z,,Z, OTO HIyadiKo eninedo

oxnuaTidouv ICONAEUPO TPIYWVO TC OMOIo €ival EYYEYPAUUEVO OE
KUKMo Tou onoiou va Bpeite Tnv e€icwon.

33. Aivetal piyadikég aplBuog z yia Tov onoio 10XUEL
2
l2[ —(Im(z)+2) +4=0.
A) Na Bpeite Tov YEWUETPIKS TOMO TWV EIKOVEOV TWV UIYASIKWOV
apibuwy z.
B) Na Bpeite Toug HIYadIKoUg Z NMou €xouv PéTpo 12 .
M) Na anodei&ete 611 yia KO BeTIkS npayuaTiké apiBud 6 undpxouv
ndvTta dUo PIyadIkoi Z yia Toug onoioug ICXUEI |Z| =0.

34. Aivetal piyadikég apiBudg z yia Tov onoio 1IoXUEL

Re(2z+§}:4Re(z),z¢0(1).

A) Na Bpeite Tov YeWUETPIKS TOMO TWV EIKOGVWV TWV IYADIKOV Z.
B) Av Re(z) # 0, va anodei€ete 611:

. , 8 .
i. 0 MIYadIKOG U = 2Z + — €ivadl NpayuaTikog.
Z

ii. -8<u<8.
MNAv z,,z,,Z; uiyadikoi nou Ikavonolouv tTnv (1), dev eival
PavTacTIKoi Kal Z, +2, +2, #0, 27 +25+22 =0,

va anodeifete o |Zl +z,+ Z3| =4,
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35. Aivertal o BeTIKOG NpaypaTikog aplBudg a kai n eEicwon
X% = 20X+ 20° =0, n onoia €xel piZeg TOUG HIYASIKOUG Py, P, ME Im(pl) >0.

A

L

Na Bpeite Toug piyadikoug p,,p, Kal va anodeiete o1 p; =ip,.

B) Na anodei&ete 61 pf”z + pg”z =0 yia k48 BeTIKS aképalo v.
M) Na Bpeite Tnv TIuA Tou a av yvwpideTe oTI pf' =—4,

A

~—

Na anodei€ete 611 01 EIKOVEG TWV Py, P, KAl N apxn Twv agévwv
opifouv opBoyWVIO Kdl ICOCKEAER TpiyWVO.

: 2-27,
36. Aivovtal ol piyadikoi z, = o+ i kar z, =—=2, a,Be R pe B=0. Aiveral eniong 6T
1
(z,-2,)eR.
A) Na anodeigete 6m 2, —z, =1.
B) Na Bpeite Tov YEWUETPIKS TOMO TWV EIKGVWY TOU Z, OTO PIyadiké eninedo.

M) Av o ap1Budg 212 gival pavracTikég kal afy > 0, va unoloyiceTe Tov

] 20— \20
Z, kai va anodeifete 61 (z, +1+1i) —(Zl+1—l) =0.
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